

听乡音 话乡情 永康博士乡贤真情寄语家乡发展

春风如约至,游子如期归。在第二届永康博士乡贤大会召开之际,来自五湖四海的永康博士乡贤,怀着赤子桑梓情,纷纷为家乡送上祝福、发来寄语。天地宽广,纸短情长,博士乡贤寄语说出的是期盼、是祝福,是群策群力为家乡谋发展的责任,更是对家乡的眷恋和深情。让我们一起聆听永康博士乡贤的声音。

胡伟武



龙芯中科技术股份有限公司
董事长

我是古山镇整溪村溪干自然村人。离开家乡多年,我一直以永康人为傲。不卑不亢、敢于拼搏的永康精神始终贯穿在我们的血脉中,祝愿家乡经济高质量发展、人民幸福安康、城乡美丽宜居。

金章东



中科院地球环境研究所
党委副书记、副所长

无论走得有多远,我心中始终装着家乡。我将尽我所能,展现担当作为,以拳拳之心反哺家乡、回报乡邻。我祝愿第二届永康博士乡贤大会取得圆满成功,祝愿我的家乡经济发展越来越好。

王振康



南方医科大学南方医院
胸心血管外科支部书记、医学博士

我是从永康走出去的,永康勇于探索、不断创新的工匠精神让我成长。我希望以自身所学,为家乡医疗建设作出贡献。祝第二届永康博士乡贤大会顺利举行,家乡发展得更好。

高雄杰



中央戏剧学院
电影电视系主任、教授、博导

看着家乡的发展变化,我心中感慨万分。现在,家乡环境越来越好,配套设施不断完善,城市面貌焕然一新。希望我的家乡经济越来越繁荣,城市越建越美,未来发展越来越好。

胡晓静



深圳博瑞思环保有限公司
董事长

永康人才济济,各位乡贤都在各自领域做出了优异成绩。大家都非常关心、支持家乡建设和发展。我将持续关注了解家乡动态,用实际行动反哺家乡,智创未来。永康,未来可期!

颜德岳



中国科学院
院士

作为在外的永康人,我始终不会忘记生我养我的这片土地。我时常关注着家乡的发展,为家乡的变化而骄傲。祝愿大会圆满成功,也祝家乡的发展蒸蒸日上,乡亲们生活越来越美满。

杜欢政



上海同济大学
长聘特聘教授、博导

近年来,永康的市容市貌发生了很大变化,群众生活也得到较大改善,幸福指数越来越高。我祝愿家乡更加美丽富裕,人民健康幸福,在当前产业转型升级的大潮中再创辉煌。

杨英杰



南方科技大学
地球和空间科学系教授、博导

永康博士乡贤大会凝聚博士乡贤力量,为家乡发展出谋划策。看到来自不同领域的乡贤代表纷纷为家乡发展贡献智慧、凝聚合力,我期待同大家一起为打造品质活力永康贡献力量。

胡胜发



广州安凯微电子有限公司
董事长

出则兼济天下,归则回报桑梓。我始终热爱着家乡,永远不会忘记家乡人民。我将为家乡的建设和发展牵线搭桥、献计献策,为永康高质量发展贡献力量。永康人,加油!

傅陈理



深圳环亚国际融资租赁有限公司
董事长

家乡振兴发展,时不我待;家乡魅力建设,儿女有责。虽然在外奔波奋斗,但无法淡化我是永康人的血脉。我相信广大乡贤一定会积极努力,展现担当,共同建设我们的家乡。

胡方明



西安电子科技大学教授、博士
西安电子科技大学出版社社长

一有时间,我就会回永康看看。家乡变化日新月异,着实令人欣喜。我希望将来能有更多机会为家乡出力,帮家乡企业牵线搭桥。祝乡亲们永远幸福健康,继续发扬永康精神,继往开来。

胡炳南



煤炭科学研究总院
战略规划院原院长

家乡是我心中最温暖的地方,永康人吃苦耐劳的精神始终鼓舞着我继续前进。家乡有需要,我定全力以赴。祝愿家乡的经济更上一个台阶,人民生活更加美好。

王胡英



杭州电子科技大学
马克思主义学院党委副书记

我从小在永康长大,家乡的人文、历史给我留下了深刻的印象。永康马上要举办第二届博士乡贤大会和第二届世界五金发展大会了,我特别高兴,祝愿永康的建设和发展越来越好。

黄勇



上海耀云投资管理有限公司
总裁

无论身在何方,家乡永远是最温暖的港湾。正是永康精神的耳濡目染,才让我时时记得做人做事都要拼搏向上,精益求精。我将一如既往地支持家乡发展,我很期待永康的未来!

程子毅



金杜律师事务所
顾问

永康是我的故乡,是我在外魂牵梦绕的地方。近年来,家乡人民用自己的辛勤汗水把永康建设得越来越好,越来越多的企业走向国际。作为情系家乡的永康人,我永远为永康而骄傲。

黄文秀



浙江中医药大学
党委书记

永康博士乡贤大会的召开,让我看到了家乡对乡贤的重视。身为永康人,我定当全心全意为家乡建设贡献自己的力量,在中医药发展中贡献永康力量。预祝大会取得圆满成功!

夏海鸿



北京核力同创科技有限公司
总经理

1982年从永康一中毕业后,我一直在外地学习、工作,非常想念家乡的味道。祝永康可以顺利实现产业转型升级,祝父老乡亲们安康幸福,我愿为永康的城市发展贡献力量。

乔飞鸽



对外经济贸易大学
经济学博士、教授

我虽然离开家乡已经30多年了,但每每提起家乡,心中依然充满了感动和幸福。永康的变化有目共睹,特别是五金产业越来越兴旺了。希望家乡建设得越来越好,走向繁荣昌盛。

陈斌



信永中和集团合伙人
经济学博士

在外工作生活50多年,我对家乡有着数不尽的思念。尤其是在异乡看到永康人、听到家乡事时,总是有种亲切感。家乡奋勇争先的精神让我在专业领域不断探索,我爱我的家乡。

周思源



杭州客制电商创始人

饮水思源,不忘故乡。家乡人民勤劳质朴、吃苦耐劳的精神一直影响着,永康精神是家乡送给我的礼物。家乡养育了我,家乡未来的发展一定有我,由衷地祝福家乡的明天会更好。